$eeizcommunimy

What the world's journalists think of Julian Assange

Ahead of World Press Freedom Day, 3 May 2019, Berlin-based PR company Sweet Spot PR conducted a poll on
journalists' feelings on WikiLeaks founder Julian Assange. At least 70% of the participating journalists believe that Assange
should not be punished for leaking government data.

Should Julian Assange be punished for I.Ib|IShlnﬁg unfiltered data given to him by a
whistleblower?
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The PR company received responses from 22 nations on five continents, with 31% of journalists coming from the United
States, Sweden, and the United Kingdom - participants were allowed to remain anonymous. To read the full findings of the
Future of Journalism by Journalists poll on the Sweet Spot PR website.

For more, visit: https://www.bizcommunity.com
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